

苏丹海难197人罹难

事发船只计划驶往沙特，死者均是偷渡客

据新华社电 一艘轮船5日在苏丹东北部海域起火后沉没，所搭载的偷渡客中3人获救，197人溺亡。苏丹半官方通讯社苏丹媒体中心报道说，偷渡船从苏丹红海州驶往沙特，启航4小时后起火，在红海海域倾覆并沉没。

这艘偷渡船搭载了200人，其

中3人获救，在阿提阿巴附近一家医院接受救治。苏丹当局推测，另外197人已经淹死。不过，搜寻仍继续，希望能找到更多生还者。这次偷渡始于靠近厄立特里亚边境的陶卡尔，距红海州首府苏丹港大约150公里。失事船只悬挂古巴国旗，所有者据信是4名也门人。

目前，苏丹已经逮捕了这4人，并启动调查。

另据半岛电视台报道，偷渡船是“简易制作”，可能因质量原因引发意外，所搭载的偷渡客来自索马里、厄立特里亚、埃塞俄比亚、乍得、埃及等国相邻，是非洲偷渡客乘船前往阿拉伯半岛或经由陆路前往以色列的主要中转站。

沉船事件。过去几年间，苏丹附近海域多次沉船，伤亡规模极少超过这次海难。苏丹海岸线长约875公里，与厄立特里亚、埃塞俄比亚、乍得、埃及等国相邻，是非洲偷渡客乘船前往阿拉伯半岛或经由陆路前往以色列的主要中转站。

总统查韦斯缺席 委独立庆典阅兵式

据新华社电 委内瑞拉5日以阅兵、街头狂欢等形式庆祝摆脱西班牙殖民统治、独立200年。但刚刚回国的总统查韦斯当天缺席了阅兵式。委内瑞拉在阅兵式上展示的最新军事装备，几乎全部为俄罗斯制造。

中国、俄罗斯、墨西哥等17个国家的仪仗队受邀组成国际方阵参加阅兵。委内瑞拉副总统豪亚、外交部长马杜罗陪同玻利维亚总统莫拉莱斯、巴拉圭总统卢戈和乌拉圭总统穆希卡观摩阅兵。但查韦斯没有现身阅兵场，而是在总统府经由电视转播向阅兵部队致敬、发表讲话。

查韦斯5日在总统府会晤了玻利维亚、巴拉圭和乌拉圭总统，并感谢三国领导人及中俄等国仪仗队受邀参加阅兵。当天，查韦斯还“现身”互联网，在微博上发布留言。1810年，出生在加拉加斯的玻利瓦尔发起摆脱西班牙殖民统治、争取独立自由的革命。次年，委内瑞拉宣布独立。



威武之师
亮相南美

当地时间7月5日，中国人民解放军仪仗队在委内瑞拉首都加拉加斯举行的阅兵仪式上亮相。应委内瑞拉国防部邀请，中国人民解放军仪仗队一行参加了5日举行的委内瑞拉《独立宣言》签署200周年暨武装力量日庆典阅兵仪式，并作为第一方阵率领国际方队出场。

新华社发

○聚焦美国
为通过考评
178名教师校长作假

本报讯 美国佐治亚州调查局日前披露，为通过教师考评，该州亚特兰大市44所公立学校、至少178名教师及校长涉嫌伪造学生的考试成绩，目前已有82人对此供认不讳。这很可能成为美国历史上最大的涉及教师及校长的作弊丑闻，也成为美国迄今第一起被迫使用法律力量来对教师作弊行为进行调查的案例。据《中国日报》

一男子扬言 射杀奥巴马

据新华社电 美国男子斯旺森多次致电政府部门、检察官办公室和新闻机构，扬言要从“基地”组织获取武器，用以射杀总统奥巴马及其家人。这名男子5日出庭，即将接受精神状态评估。斯旺森曾告诉美国特工处探员，之所以拨打那么多电话，是因为奥巴马欠他7000万美元。但调查后发现，斯旺森所说“基金账户”并不存在。

奥巴马竞选网站 遭遇黑客攻击

本报讯 据《华盛顿观察者报》报道，美国总统奥巴马的竞选网站Barackobama.com5日遭遇黑客攻击，首页内容遭到篡改。据报道，黑客在该网站上留下了一篇题为《政治规则》的短文，全文如下：1.政客及公务员撒谎；2.政客迎合你的口胃，“免费”提供你想要的东西以换取选票；3.民众需要为政府买单。目前，Barackobama.com已经恢复正常。

(宗禾)

综合招聘

办公地址：解放路112号正大时代广场1114室
0531-67894400、67894411

某知名三甲眼科医院配镜中心

司机招聘

◆司机若干名，工资面议

岗位

◆年龄45岁以下（男）

15000-18000元

◆学历不限

◆经验不限

◆待遇：五险一金

◆福利：带薪年假

◆培训机会

◆晋升空间

◆福利待遇丰厚

◆福利待遇丰厚</